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𝐴اگر  1 = 302 + 282 + 262 + 000 + 𝐵و  22 = 292 + 272 + 252 + 000 + 12  

Bباشند، حاصل  − A .را بیابید  
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𝑥2های معادله ریشه 𝛽 و 𝛼اگر  2 − ۴𝑥 + 1 𝛼3باشد، حاصل   ∘ = + 15𝛽  .را بیابید 
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  دامنه بگیرید. 3

𝑦 = √|3𝑥 − 2| − 5𝑥 − ۴  
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2𝑥فاصله بین دو خط موازی به معادلات  ۴ + 𝑦 = ۴𝑥و  ۴ + 𝑚𝑦 = 𝑚 +  را بیابید. ۴
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 جای مهر



  رسم کنید. 5
𝑦 = 𝑥[𝑥] − 1                      − 1 ≤ 𝑥 < 2 
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6 
𝑓(𝑥)های اگر دو تابع با ضابطه = {

9𝑥2−۴

3𝑥+2
                  𝑥 ≠

−2

3
  

 
3𝑎𝑥 + 2            

 

𝑥 =
−2

3

𝑔(𝑥)و   = 3𝑥 + 𝑏  با هم

𝑎  ، برابر باشند − 𝑏 .را بیابید 
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𝑓(𝑥)اگر  7 = 1 − √𝑥 + 𝑓𝑜𝑓(𝑥)نمودار تابع  ،باشد 1
 را رسم کنید.  1−
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 .را حل کنیدمعادله زیر  8

2𝑥+1 + 9 = 5 (
√2
2

)

2𝑥
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  تابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد آن را بیابید. 9

𝑦 = |𝑙𝑜𝑔1
2
(|𝑥| − 1)| 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 . معادله زیر را حل کنید 10

log3 𝑥 + log۴ 𝑥 = log3 𝑥 × log۴ 𝑥 
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،  AB̂در شکل مقابل طول کمان  11
π

3
  .شده را بیابیداست . مساحت قسمت رنگ  
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12 
cot32°اگر  = حاصل  ،باشد 1/6

2𝑆𝑖𝑛212°+𝑆𝑖𝑛302°

𝐶𝑜𝑠688°+𝐶𝑜𝑠122°
  را بیابید. 
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 رسم کنید.  13

𝑦 = |cos 𝑥| + 1 
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  حاصل عبارات زیر را بیابید. 1۴

𝑐𝑜𝑠70°(1 + 2𝑐𝑜𝑠۴0°) 
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𝑔(𝑥)باشد و تابع  𝑓اگر نمودار مقابل تابع  15 =
|𝑥𝑓(𝑥)|

𝑓(𝑥)
 ،باشد 

2limحاصل  
𝑥→−1−

𝑔(𝑥) − lim
𝑥→1+

𝑔(𝑥) را بیابید . 
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16 
  حد بگیرید.

lim (الف
𝑥→𝜋

sin
𝑥

2
[cos

𝑥

2
] − cos 𝑥[sin 2𝑥] 
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lim (ب
      𝑥→2−

|𝑥2 − 𝑥 − 2|

𝑥 − [𝑥] − 1
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-1 1 



(ج  lim
𝑥→1

√𝑥 − √𝑥
3

√𝑥
3

− 1
 

 

 

 

(د lim
𝑥→∘

2 − 2 cos 2𝑥

𝑥 sin 𝑥
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17 
𝑥را چنان بیابید که تابع در نقطه  𝑎مقدار  =  (1. )پیوسته باشد 1

 𝑓(𝑥) = {

√𝑥−1

𝑥−1
                          𝑥 > 1

𝑎 − 2                        𝑥 = 2
[𝑥] − 3                     𝑥 < 1
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 20 امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 

 


